



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013

F P P  
FUNDAȚIA POST-PRIVATIZARE

## I INVESTITORI IN OAMENI

Parteneriat transnațional pentru creșterea interesului angajatorilor în dezvoltarea resurselor umane și pentru creșterea responsabilității sociale a întreprinderilor  
Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 "Investește în Oameni!"

București, 27 iunie 2011

### COMUNICAT DE PRESĂ

Fundația Post-Privatizare și Uniunea Generală a Industriașilor din România (UGIR) vă invită să participați la conferința de presă organizată în vederea lansării strategiei de dezvoltare a UGIR **"Focus 2020"** ce avea loc la **sala Opera a Hotelului Intercontinental**, etajul 2, în data de **30 iunie 2011, ora 14.00**.

Fundația Post-Privatizare alături de partenerii săi Uniunea Generală a Industriașilor din Romania și Assessment North East desfășoară în prezent proiectul POSDRU/93/3.3/S/62471, "INVESTITORI ÎN OAMENI – Parteneriat transnațional pentru creșterea interesului angajatorilor în dezvoltarea resurselor umane și pentru creșterea responsabilității sociale a întreprinderilor". Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 "Investește în oameni!", axa prioritară 3 "Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor", domeniul major de intervenție 3.3 "Dezvoltarea parteneriatului și încurajarea inițiativelor pentru parteneri sociali și societatea civilă".

Pornind de la prioritățile identificate de membrii UGIR și având în vedere provocările la adresa mediului de afaceri din România, **"Focus 2020"** definește principalele direcții strategice pentru a face față acestor provocări. Documentul prevede un nou rol al confederației patronale, care să permită dezvoltarea organizației, prin posibilitatea lansării unor inițiative și servicii gândite să sprijine membrii UGIR, companii mari și mici deopotrivă, în vederea dezvoltării business-ului lor.

Elaborată în cadrul proiectului "Investitori în oameni", strategia UGIR **"Focus 2020"** corelează înființarea celor 8 centre regionale de resurse, unul dintre rezultatele proiectului, cu demersul viitor de dezvoltare instituțională UGIR la nivel local, regional și central. Prin serviciile pe care le vor dezvolta, cele 8 centre regionale adresate atât actualilor cât și potențialilor membri UGIR, vor contribui la atragerea alături de UGIR, în cadrul dialogului social, a numeroși agenți economici care doresc să își asume conceptul de responsabilitate socială și metodologia "Investors in People".

Informații suplimentare despre acest proiect se pot obține de la:

#### **Fundația Post-Privatizare**

Adresa: Calea Plevnei nr 46-48, corp A-B  
et. 1 – 2, Sector 1, București

Tel: 031.1000.719

Fax: 031.1000.720

Oana Preda – Expert comunicare proiect

Email: [preda.o@postprivatizare](mailto:preda.o@postprivatizare)

<http://proiectcsr.postprivatizare.ro>

#### **Uniunea Generală a Industriașilor din Romania**

Adresa: Str. Cristian Popișteanu nr. 2-4, sector 1,  
București

Tel: 021.311.79.68

Fax: 021-312.00.59

Claudia Tutunaru – expert UGIR

Email: [claudia.tutunaru@ugir.ro](mailto:claudia.tutunaru@ugir.ro)

[www.ugir.ro](http://www.ugir.ro)